

仕様書の一部訂正について

仕様書の記載を一部訂正したので、お知らせいたします。

訂正箇所

- ・ファイル名：仕様書複合機（総務課）
- ・記載箇所：3 仕様
- ・訂正内容：【訂正前】（7）自動原稿送り装置が両面同時読み取り可能であること。
【訂正後】（7）自動原稿送り装置は裏面も自動で読み取り可能であること。

備考

ホームページに掲示しているファイルを訂正しておりますので、改めてご確認ください。